



Borosplo, 1903. nov. 29-ai



Magyar Királyság
Tisztelettel Tisztelt Uram!

Mikor elutasítottam, júniusban Magyarországtól
 bocsátottam, fizetmembe és ítéletnek
 ajánlotta a rendi érdekek köztétét. Ide stov
 három hónapja, hogy érdeklődöm a dolg iránt,
 heteket töltöttem a Kohar olvasásával, de még
 eddig semmiféle eredményre nem jutottam
 egyelőre jegyzet és kivétel. Lehet, hogy később,
 ha újra tanulmányozom a kérdést nyugodtan,
 talán kimutok belőle most is, nemcsak
 ugyanazokat, a lepus érvelését a világ ellen
 vagy mellett, mint most. Tiszt, ha jönnek látja
 Tisztelettel, tessék pályázatnak kíméni, és tovább
 fogok vele foglalkozni. Most azonban az
 igazságon körülbírt, körülfog hatott tényleg
 igazságok kidolgozása. Múltkor leporítottam Dombóvár
 Szászja kiadványában és fennsíkba tünt. Nem is
 azzal ítélete. Nem lehetne-e ettől valami
 elfogadható dolgot írtatni? Nagy kérem,
 hogy lehetne Szászjáról resp. azzal
 mint halasztásról beszélni, hanem azzal az
 ítéletre a különbséget közt és a mi halasztás
 közt, esetleg valami hasonlóságot a mohammedán

joggal - a jégret igazságtól beszél - föltüntetni; vajúl
a talundi termékek ok erat fordításait öpö cillatani.
Hog a kéme ellen sok kifogást lehet emelni; meg
is belátom, de hát nem tudok egyelőre jobbat.
Nagyon szeretném, ha Stájerjod véleményét meg-
tudhatnám e dolgot felől, akárha Kálmán Gössch
kollegám által. E még jött volna, ha valami
alkalmazható kezességűel ajánlani - Múltor
alkalmazni volt a Berliner - Yubelschriftke ist
csikkébe bepillantani a könyvtárban csak isz
futtában, mert egy idegen is kivette. Itt is meg-
említék 7719 - t Berück (Phrisianische Volksriten)
valami Péru pászor istenséggel aranyozta, de nem
tudom, vajmi megmagyarára - e, hoz miéit 207 R 2,
de nem tudom Profint Duran is befél arról
mirekora kell isz tanulni, hoz ne felejtse el az ember
otranulást.

Hog itteni tapasztalataimról is írjak valamit, eddigi
impressióim parint valódtam, Itt, a mit a német
stuezung - nek neves, igazán nem találtam. It
tanárok előadásá nam elégit kei egyáltalában,
mert a hallgatók tudósáka mást, is er a tudás

magyar, de magyar elcsényi fókusz ill. is filozófia
előadása (László) az arbut egyáltalán nem segít
teljesen. Különben tökéletes volna is az élet.

Mit is bizonyítasz kérek alkalmatlanul és
mire is vagyis kinek
hátis tanításra:
Példáért.